

最高法针对规避执行情况出台意见

不执行判决可追“老赖”刑责

据法制晚报消息 7月5日上午,最高人民法院召开新闻发布会,介绍反规避执行活动进展情况,并出台意见,对严重的“老赖”可以追究刑事责任。

最高人民法院新闻发言人孙军工在发布会上介绍,近年来,规避执行成为目前人民法院执行工作遇到的难题之一。被执行人运用各种手段规避执行的情况日益严重,在某些地方已成为一种普遍现象,甚至有愈演愈烈之势。上述情况主要表现在被执行人“下落不明”、假离婚逃避债务、虚构债务转移财产、企业未经

清算即注销、利用特殊身份干扰执行规避执行行为的存在,导致执行程序无法有序进行,执行工作难以正常开展,申请执行人的债权被延缓、缩水或根本无法实现。

记者从最高法了解到,为有效防范规避执行行为,最高人民法院日前向各级人民法院正式印发了《关于依法制裁规避执行行为的若干意见》。

该意见提出通过强化财产报告和财产调查,加大对保全财产和担保财产的执行力度,依法防止恶意诉讼,完善对被执行人享有债权

的保全和执行措施,运用代位权、撤销权诉讼制裁规避执行行为,依法加强对规避执行行为的刑事处罚力度。

据孙军工介绍,从司法实践的情况看,各地法院依法构筑多层次的惩戒机制。其中包括对规避者实施信用惩戒,采取公开曝光、限制高消费、限制出境、降低信用等级或取消行业准入资格等手段。

此外,对于情节严重的规避执行行为,依法适用拒不执行判决、裁定罪和非法处置查封、扣押、冻结财产罪等追究刑事责任。

财政部将发行三期电子式储蓄国债

新华社北京7月5日电 财政部5日发布公告,决定发行2011年第七期、第八期和第九期电子式储蓄国债。

根据公告,本次发行的三期国债为固定利率固定期限国债,其中第七期期限为1年,年利率3.70%,最大发行额为60亿元;第八期期限为3年,年利率5.43%,最大发行额为150亿元;第九期期限为5年,年利率6.00%,最大发行额为90亿元。

本次发行的三期国债发行期为2011年7月10日至7月23日,公告日至发行截止日,如遇中国人民银行调整同期限金融机构存款利率,这三期国债从调息之日起停止发行。

公告指出,本次发行的三期国债从2011年7月10日起息,按年付息,每年7月10日支付利息,第七期于2012年7月10日偿还本金并支付利息,第八期于2014年7月10日偿还本金并支付最后一次利息,第九期于2016年7月10日偿还本金并支付最后一次利息。

此外,本次发行的三期国债以100元为起点按100元的整数倍发售、兑付和办理各项业务,每个账户购买单期国债最高限额为500万元。本次发行的三期国债实行实名制,不可以流通转让,可以按照相关规定提前兑付、质押贷款和非交易过户。

储蓄国债(电子式)是财政部面向个人投资者发行的,以电子方式记录债权的一种不可上市流通的人民币债券。

教育部再次公布全国教育乱收费举报电话和电子信箱

据新华网消息 为接受学生及家长监督,深入推进治理教育乱收费工作,促进教育系统行风建设,教育部近日再次公布全国教育乱收费举报电话010-66096145 010-66096146和电子信箱jybzlb@moe.edu.cn。

教育部相关负责人表示,治理教育乱收费工作涉及到什么样的教育、怎样办教育这个根本问题,也是一项重要民生工程,教育部党组始终旗帜鲜明、态度坚决,对反映教育乱收费的重要信访举报实行挂牌督办或直查快办,并定期向各省级政府分管教育工作的领导同志以及教育行政部门主要负责同志通报各地信访举报情况。

他同时表示,教育部已通知要求县级以上教育行政部门逐级在一定范围内公布教育乱收费举报电话和电子信箱,并进一步加强信访举报核查督办力度,严肃查处各类教育乱收费行为。对实名举报要严格按照有关规定及时办理并回复举报人。对信访反映较多的地方和学校,教育部将组织开展教育收费专项检查。

他还强调,教育部将对教育乱收费行为坚持“零容忍”,决不手软,发现一起,查处一起,曝光一起,通报结果。教育部坚持把规范教育收费、治理教育乱收费置于全社会监督之中,欢迎社会各界关心和支持。

河南省的举报电话及邮箱为:(0371)69691776 69691775 jijian@haedu.gov.cn。

国家海洋局通报蓬莱 19-3 油田溢油事故

康菲石油中国有限公司将对事故负全责

核心提示

位于渤海的由中国海洋石油总公司和美国康菲石油公司的全资子公司康菲石油中国有限公司合作开发的蓬莱19-3油田6月初发生溢油事故,事故经媒体披露后引起社会公众的极大关注。对此,国家海洋局7月5日召开新闻发布会,就事故原因、处置情况和对环境的影响等公众关心的问题进行了通报。

两处平台溢油,康菲公司将负全责

国家海洋局通报说,6月4日,国家海洋局北海分局接到康菲石油公司报告,在蓬莱19-3油田B平台东北方向海面发现不明来源的少量油膜。6月8日,康菲公司再次报告,在B平台东北方向附近海底发现溢油点。北海分局此后组织专家进行分析,认为根据6月11日卫星遥感结果、油指纹鉴定以及专家会商结果,确认溢油来自蓬莱19-3油田。6月17日,北海分局又接到在油田附近巡视的中国海监船报告,发现C平台及附近海域大量溢油。随后康菲公司报告,蓬莱19-3油田C平台C20井在钻井作业中发生小型井涌事故。

“接报后,国家海洋局立即要求康菲公司快速处置,停止蓬莱19-3油田所有平台的钻井作业,以防止新的溢油风险,并对油田进行自查。同时约谈康菲公司以及中海油领导,了解事故原因和处置进展。”国家海洋局海洋环境保护司司长李晓明说,“北海分局已就排查溢油点、切断溢油源、围控处置溢油等多方面工作多次向康菲公司下发通知,提出要求。”

李晓明介绍说,B平台的溢油已于6月19日得到基本控制,C平台采取水泥封井措施后,溢油已于6月21日得到基本控制。在国家海洋局的监督督促下,康菲公司先后布设围油栏3000米,使用吸油拖缆约4000米、吸油毡2800公斤。截至7月4日,已回收油水混合物近70立方米,除B、C平台附近偶有少量油膜出现以外,海面已无明显漂油。

“我国的海洋环境保护法等有关法律

规定,在石油开采生产作业中,溢油事故的责任由作业者来承担。”国家海洋局海洋环境保护司副司长王斌说,“康菲石油中国有限公司是在我国境内注册的独立实体,也是发生此次溢油事故的蓬莱19-3油田的作业者,应该承担溢油事故的法律责任。”我国海洋环境保护法规定,进行海洋石油勘探开发活动造成海洋环境污染的,处以3万元以上20万元以下罚款。“根据海洋环境保护法,海洋管理部门还将代表国家对责任方提出生态索赔的要求,这个数额我相信会远远多于20万元。”王斌说。

对海洋环境影响难以准确预测

根据国家海洋局通报的情况,本次溢油污染主要集中在蓬莱19-3油田周边和西北部海域,造成劣四类海水面积840平方公里,对油田以及周边海域对海洋环境造成一定程度的污染损害。

国家海洋局北海环境监测中心主任崔文林说,“在事故的处理过程中,只有一部分溢油能够被回收,还有相当一部分会与海水融合或沉到海底。渤海本身特点带来的环境脆弱性,使得这次事故的影响范围和持续时间复杂化,需要我们在相当长的一段时间内保持密切监测。”

事故原因仍需深入分析研究

国家海洋局表示,通过组织专家对此次溢油事故的分析,认为蓬莱19-3油田通过注水和岩屑回注,可能增加了平台附近的地层压力,为流体连通地层提供了能量,导致B平台海底溢油。而C平台在钻井过程中发生井涌、侧漏,从而导致了溢油发生。“B平台这种海底溢油类型,在我国海洋石油勘探开发中还是第一次遇到,我们的应对经验不足。”郭明克坦言,“不论是陆地油田还是海上油田,向油田注水和进行岩屑回注都是很平常的做法。这次究竟为什么会发生溢油事故,具体的原因仍需要深入的分析研究。”

郭明克说,国家海洋局已责成康菲公司迅速查清溢油点,找准溢油来源,把窟窿堵死,“现在最关键的,就是要把溢油源找出来,把最终的原因找出来,采取切实的封堵,把油给堵住。” (据新华社)

北京地铁电梯突然倒转 一男孩死亡 30人受伤



图为事发现场。

新华社北京7月5日电(记者 李志勇) 北京京港地铁公司5日16时召开新闻发布会称,地铁4号线动物园站事故造成一名13岁男孩死亡,3名重伤者生命体征稳定,另有27人轻伤,目前已有9名轻伤者出院。

据北京市政府新闻办通报,7月5日9时36分,地铁四号线动物园站A出口上行自动扶梯发生故障,正在搭乘电梯的部分乘客出现摔倒情况。记者了解到,北京市政府有关部门已组成事故调查组,正在对事故原因进行调查。北京京港地铁公司新闻发言人杨苓说,出事故的电梯为奥蒂斯公司生产,该电梯目前仍在质保期内。6月22日,生产厂家刚刚进行了例行检查和保养。目前京港地铁公司已停用4号线全部共10台奥蒂斯电梯,进行全面检查。

梦之蓝·之夜

2011亚洲巨星新乡演唱会

周杰伦、萧亚轩、潘玮柏、许慧欣、袁咏仪、周蕙、巫启贤、郭美美

视听大餐 不可错过 门票稀缺 欲购从速!

7月9日晚8:00 震撼登场!

演出地点: 新乡市体育中心

订票服务热线: 0392-2179996 3319063 13503923652